



Αρ. Εγκυκλίου 3/2018

Αρ.Φακ. 5.7.01(IV)

10 Ιανουαρίου, 2018

ΜΕ ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΟ

Προς: Ραδιοφωνικούς Οργανισμούς

**Θέμα: Διαδικασία εξέτασης αιτήσεων ανανέωσης της άδειας ίδρυσης,
εγκατάστασης και λειτουργίας ραδιοφωνικών οργανισμών**

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου έχει διαπιστώσει κατ' εξακολούθηση καθυστέρηση όσον αφορά στη διαδικασία εξέτασης ανανέωσης της άδειας ίδρυσης, εγκατάστασης και λειτουργίας αριθμού ραδιοφωνικών οργανισμών, ενόψει της μη έγκαιρης υποβολής των απαιτούμενων στοιχείων/εγγράφων/εντύπων. Ως εκ τούτου, η Αρχή αποφάσισε όπως στο εξής ορίσει νέα διαδικασία η οποία θα διασφαλίζει την εμπρόθεσμη υποβολή καθώς επίσης και έγκριση της άδειας ίδρυσης, εγκατάστασης και λειτουργίας κάθε ραδιοφωνικού οργανισμού.

Αρχής γενομένης της παρούσης, κάθε ραδιοφωνικός οργανισμός θα λαμβάνει, **δώδεκα μήνες** πριν τη λήξη της υφιστάμενης άδειάς του, επιστολή υπενθύμισης η οποία θα του παραθέτει όλα τα προαπαιτούμενα έγγραφα, στοιχεία και πιστοποιητικά που απαιτούνται για ανανέωση της άδειάς του και τα οποία θα του ζητείται όπως υποβάλει. Επιπλέον, στην εν λόγω επιστολή θα καλούνται οι οργανισμοί να ενημερώσουν την Αρχή σε περίπτωση που θα επέλθουν οποιεσδήποτε αλλαγές στα στοιχεία που θα αποστείλουν με τη σχετική αίτηση, πριν τη λήξη της άδειάς τους.

Ακολούθως, έξι μήνες πριν την ημερομηνία λήξης της άδειας, θα αποστέλλεται εκ νέου υπενθυμητική επιστολή στους οργανισμούς για υποβολή των απαιτούμενων στοιχείων. Στη συνέχεια, τρεις μήνες πριν την ημερομηνία λήξης της άδειας, θα αποστέλλεται τελευταία υπενθυμητική επιστολή, στην οποία θα επισημαίνεται στους οργανισμούς ότι έχουν στη διάθεσή τους χρονική περίοδο δύο μηνών για να υποβάλουν όλα τα ελλιπή/συμπληρωματικά στοιχεία, καθότι ένα μήνα πριν την ημερομηνία λήξης της άδειάς τους, η Αρχή δεν θα δέχεται άλλα έγγραφα.

Συγκεκριμένα, ένα μήνα πριν την ημερομηνία λήξης της άδειας του εκάστοτε ραδιοφωνικού οργανισμού, θα είναι η τελική ημερομηνία κατά την οποία η Αρχή θα αποδέχεται οποιαδήποτε τυχόν συμπληρωματικά έγγραφα/στοιχεία/πιστοποιητικά που αφορούν στην ανανέωση της άδειάς του για να της παρέχεται επαρκές χρονικό διάστημα προκειμένου να ολοκληρώσει τη διαδικασία εξέτασης και αξιολόγησης της αίτησης. Σε διαφορετική περίπτωση, η αίτηση θα αξιολογείται ως μη ικανοποιητική και θα απορρίπτεται.

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου ευελπιστεί ότι με τη νέα πρακτική θα επιτευχθεί επιτάχυνση της διαδικασίας εξέτασης των αιτήσεων ανανέωσης λειτουργίας των ραδιοφωνικών οργανισμών, οι οποίες διαφαίνεται ότι καθυστερούν εξαιτίας εκπρόθεσμης ή/και ατελούς προσκόμισης των αναγκαίων εγγράφων/στοιχείων/πιστοποιητικών και πως κατ' αυτόν τον τρόπο, όλοι οι ραδιοφωνικοί οργανισμοί θα ανανεώνουν την άδεια λειτουργίας τους εμπρόθεσμα.

Με εκτίμηση,

(Νεόφοτος Επαμεινώνδας)

Διευθυντής

Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου